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IT.271.17.2024 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na „Dostawa serwera”   

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że zgodnie z postanowieniami Zapytania ofertowego 

rozdz. „Sposób porozumiewania się pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcami”, udziela odpowiedzi 

na pytania, które zostały złożone do ww. postępowania w dniu 15 listopada 2024 roku.   

Pytanie nr 1  

Pkt. 9. Czy Zamawiający dopuszcza kartę sieciową OCP 2 x 10GbE, niezajmującą slotów PCIe? 

 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na kartę sieciową OCP. Oferowana karta sieciowa z 

interfejsami 10GbE powinna być wstanie połączyć się  z prędkościami 100Mb/1Gb/10Gb. 

 

  

Pytanie nr 2  

Pkt. 14. Czy zamawiający dopuszcza serwer z zasilaczami klasy Titanium o mocy 1100W? Wynika to z 

zapewnienia stabilności działania względem wymaganej konfiguracji. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zasilacze o większej mocy. 

  

  

 

  


